DEVĚT POVZDECHŮ
CO BY DĚTI VZKÁZALY SVÝM RODIČŮM

PROSÍM VÁS NEODBÝVEJTE MĚ.
Mám milion otázek, ale já chci opravdu všechno vědět. Když mi neodpovíte nebo mne odbudete, budu se ptát jiných. Pak budete třeba překvapeni, co všechno se dozvím, a budete se na mě zlobit. Můj hlad po poznání je stejný jako hlad a žízeň, které se snažíte tak pečlivě uspokojovat. Dělejte to stejně i s mým hladem po vědění. Budu si vás za to vážit.
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NEBOJTE SE BÝT PEVNÍ V JEDNÁNÍ SE MNOU.
Vím, že na světě je nutný řád. Není-li, necítím se dobře. Když jste jednou příliš povolní a podruhé přísní, nevím, na čem jsem a nevím si rady. Vaši pevnost mám raději než vaši měkkost. Dává mi pocit většího bezpečí.

NEDOVOLTE MI, ABYCH SI VYTVOŘIL ZLÉ NÁVYKY.
Vy sami víte lépe než já, jak těžko se zlozvyk mění. Vy sami víte nejlépe, co člověku v životě pomáhá a co jemu přítěží a překážkou. Prosím pomozte mi a zasáhněte včas, abych se špatným návykům nenaučil.

NESEKÝRUJTE MNE.
Vím, že vám leckdy zavdám příčinu, abyste mne napomínali. Když je to však příliš anebo jste přitom v neprávu, dopaluje mne to. Zdá se mi, že je to trápení, kterého není zapotřebí. Nedivte se potom, že třeba zlobím a vy si se mnou nevíte rady. Když mi to pořád připomínáte nebo do mě rýpete svými poznámkami, nedivte se, že se tvářím, jako bych neslyšel. 
Já si totiž s vámi opravdu nevím rady.

NECHRAŇTE MĚ PŘED DŮSLEDKY MÝCH ČINŮ.
Já cítím, že to se mnou myslíte dobře. Přáli byste mi, abych nemusel opakovat těžké zkušenosti, kterými jste museli sami projít. Opravdová láska dovolí dítěti, aby mnohé zakusilo na vlastní kůži. U mnoha věcí se to zkusit dá a já to zkusit potřebuji.


NEOPRAVUJTE MĚ PŘED LIDMI
Sami říkáte, že každý z nás udělá někdy chybu. Já jich udělám daleko víc než vy, protože se bez přestání učím a všechno zkouším. Jsem rád, že mne upozorníte, co dělám špatně. Ale prosím vás, řekněte mi to mezi čtyřma očima. Před druhými lidmi se strašně stydím, protože mi to bere i kus mé lidské důstojnosti. 
Prosím vás, nedělejte to.

NEZAPOMEŇTE, ŽE SE NĚKDY NEDOKÁŽU VYJÁDŘIT TAK, JAK BYCH CHTĚL 
Vám dospělým to jde, vy se slovy děláte doslova zázraky. Mně se to někdy nepodaří a netrefím slova, která byste zrovna chtěli slyšet. Ani nevíte, jak je těžké dostat ze sebe to, co chci říct. Jak se mi to stokrát nepovede a já se musím bezradně rozplakat. 
Nezlobte se na mě a snažte se pochopit, co vám chci sdělit.

NEHÝČKEJTE MĚ PŘÍLIŠ
Prosím vás nerozmazlujte mne, nekazte mne a neplňte každé mé přání, které vyslovím nebo jen naznačím. Uvědomte si, že vás jen tak zkouším. Chci vědět, co si na vás můžu dovolit. Vím přece, že nemůžu dostat všechno, oč žádám.

NEBUĎTE NEDŮSLEDNÍ
Důslednost mi pomáhá poznat řád. Nedůslednost mě mate. Ztrácím tím důvěru v sebe i důvěru v existenci řádu ve světě. A v chaosu se člověku nežije dobře, zvlášť ne malému človíčkovi. Nezapomeňte, že nemohu žít bez ochranného obalu porozumění a lásky. Vím, že se vám to nemusí připomínat a jsem vám za to vděčný a mám vás rád. 
Nepotřebuji vlastně nic jiného než cítit, že i vy máte rádi mne.
